Подать заявление на участие в ЕГЭ 2017 года нужно
 до 1 февраля включительно
Сегодня на своем официальном сайте Рособрнадзор напомнил, что заявление, в котором должны быть перечислены предметы, по которым участник намерен сдавать ЕГЭ, нужно подать до 1 февраля включительно (п. 11 Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования). Школьники могут сделать это по месту учебы, а выпускники прошлых лет должны обратиться в Управление образования администрации Солнечногорского муниципального района (г. Солнечногорск, ул. Красная, д.124).

В таком заявлении можно указать любое количество предметов, но обязательно – русский язык и математику. Математика, напомним, доступна в двух вариантах: базовая и профильная.

Рособрнадзор также пояснил, что выбор предметов должен быть основан на том, по какой специальности или направлению подготовки намерен продолжить обучение участник ЕГЭ. Также нужно учесть, какие предметы будут засчитываться тем или иным вузом в качестве вступительных испытаний. Для этого ведомство порекомендовало изучить соответствующую информацию на сайтах вузов, которые выпускник выбрал для поступления.

Заявление после 1 февраля также может быть подано, но только при наличии уважительных причин, например, болезни. Но такие причины должны быть подтверждены документально. Решение о том, принимать заявление на участие в ЕГЭ после указанной даты или нет, вправе вынести государственная экзаменационная комиссия в конкретном регионе. Направить заявление необходимо не позднее, чем за две недели до начала экзаменов.

Школьники и выпускники прошлых лет должны подать заявление на основании документа, удостоверяющего их личность. Заявление также могут предоставить их родители или представители – также на основании документа, удостоверяющего личность.

Выпускники прошлых лет при подаче заявления должны еще предъявить оригиналы документов об образовании. А гражданам, обучающимся в ссузах, необходимо предоставить справку из своей образовательной организации.
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